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проблем здійснення фінансового регулювання зрушень в економіці України, обмін 

дослідницьким досвідом та публікація результатів наукових досліджень. Подані матеріали 
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КОНКУРЕНЦІЯ НА РИНКУ ПОСЛУГ 

Формування конкурентного середовища є надзвичайно важливим завданням для 

досягнення конкурентоспроможності на ринку послуг України. Відповідно формування 

ринку послуг пов’язане із виникненням суб’єктів ринку та об’єктів, щодо яких і розвивається 

конкуренція. Суб’єкти конкуренції, взаємодіючи між собою щодо об’єктів конкуренції 

стають причиною виникнення різних форм конкуренції, яку можна трактувати як боротьбу 

за найкращі умови на ринку, тобто можливість отримувати високі прибутки і тривале 

існування на ринку. 

Конкуренція - це суперництво між компаніями, що продають подібні товари та 

послуги з метою отримання доходу, прибутку та зростання частки ринку. Підприємства, що 

стимулюють ринкову конкуренцію, збільшують обсяг продажів, використовуючи чотири 

компоненти маркетингового комплексу. Знання та розуміння конкуренції є важливим кроком 

у розробці успішної маркетингової стратегії. Визначення конкуренції та інформування про 

товари та послуги конкурентів є запорукою збереження конкурентоспроможності на ринку 

та вирішальним для виживання будь-якого бізнесу [1]. 

Форми прояву конкуренції на ринку послуг виникають у залежності від взаємодії 

суб’єктів конкуренції, яка в свою чергу моделюється під впливом конкретної поведінки 

суб’єктів конкуренції на ринку; внутрішньої конкуренції; зовнішньої конкуренції; заходів 

регуляторних органів, тощо. 

Для споживачів послуг одним із найважливіших факторів є не тільки професіоналізм, 

але й індивідуальний підхід у спілкуванні з клієнтом, а саме: спілкування по телефону, 

швидкість виконання завдань, ведення індивідуальних особистих розмов, прийняття клієнта 

тощо. Таким чином, при наданні послуг потрібно чітко з’ясувати не лише конкретне 

завдання, яке ставить клієнт перед виконавцем, уточнювати строки виконання завдання та 

бажаний кінцевий результат, але також необхідно встановити психологічний портрет клієнта 

для вироблення тактики спілкування та взаємодії з ним . 

Конкуренція позитивно впливає не тільки на добробут споживачів, але й на економіку 

країни в цілому. Конкуренція сприяє підвищенню продуктивності та міжнародної 

конкурентоспроможності ділового сектору та сприяє динаміці ринків та економічному 

зростанню. Вона має ряд переваг: 
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− призводить до того, що послуги надаються споживачам за 

конкурентоспроможними цінами; 

− впливає на ефективність та продуктивність (змушує фірми прагнути 

пропонувати товари вищої якості, кращі послуги та нижчі ціни); 

− позитивно впливає на інновації; 

− сприяє реструктуризації галузей, які втратили конкурентоспроможність [2]. 

Конкуренція в сфері послуг є необхідною умовою функціонування ринку, вона сприяє 

покращенню якості послуг, зниженню цін на ці послуги і, як наслідок, збільшенню кількості 

споживачів та підвищенню прибутку для сервісних підприємств, котрі пропонують кращі 

послуги за обґрунтованою ціною. 

Розвиток ринку послуг залежить від поведінки його учасників, яка визначається 

сукупністю їх конкурентних переваг та зовнішніх чинників впливу. Вирішальне значення в 

наданні послуг відіграють знання та професіоналізм працівників, тому лише за злагодженої 

та комплексної системи управління суб’єктам конкуренції вдасться зберегти здобуте ринкове 

становище або ж посилити його.  
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ТОП-3 ГІГАНТИ МІЖНАРОДНОГО ФОНДОВОГО РИНКУ ТА ВПЛИВ НА НИХ 

ПАНДЕМІЇ COVID-19 

Міжнародний фондовий ринок є системою економічних відносин, що виникають між 

суб’єктами різних країн щодо купівлі-продажу цінних паперів, які випускаються на одному 

чи декількох іноземних ринках і знаходяться поза юрисдикцією певної країни. Тобто, 

міжнародний фондовий ринок являє собою надбудову над фондовими ринками різних країн, 

які утворюють його основу.  
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